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No quarto dia do mês de abril de dois mil e vinte e três, às onze horas e quinze minutos, de  

forma  presencial,  no  Auditório  Aloysio  de  Paula,  realizou-se  a  Reunião  Ordinária  do 

Colegiado da Faculdade de Medicina. A reunião foi presidida pelo Professor José Genilson 

Alves Ribeiro, Vice-diretor da Faculdade de Medicina, estando presentes os membros do 

Colegiado: Prof. Luis Antônio dos Santos Diego, MCG; Prof. Flávio Barbosa Luz e Débora 

Vieira Soares,  MMC; Prof.  Alan Araújo Vieira e Prof.  Arnaldo Costa Bueno, MMI; Prof.ª 

Raiane  Cardoso  Chamon  e  Prof.ª  Patrícia  de  Fátima  Lopes  de  Andrade,  MPT;  Prof.ª 

Cristina A. Pantaleão Fontes e Prof. Alair Augusto Sarmet Damas dos Santos, MRD; Prof.ª 

Valéria  de  Queiroz  Pagnin  e  Prof.  Daniel  Pagnin,  MSM;  o  discente  Lucas  Diniz  da 

Conceição,  DABT,  e  os  técnicos-administrativos  Leonardo  Nunes Couto,  CMM e Sylvia 

Regina  dos  Santos  Fonseca  Lacerda,  MGM.  Convidados:  Márcio  Roberto  Moraes  de 

Carvalho,  coordenador  do  curso  de  especialização  em  cardiologia;  Claudete  Araújo 

Cardoso, coordenadora da graduação em medicina, e Priscilla Vieira de Biasi  Cordeiro, 

técnica-administrativa da Faculdade de Medicina. A presidência abriu a reunião pela Ordem 

do Dia: 1) Aprovação da ata da reunião ordinária do dia 07 de março de 2023. A presidência 

colocou em votação, sendo  APROVADA por unanimidade. 2) Aprovação do relatório de 

cumprimento do objeto do projeto 4244 da especialização em cardiologia. O Prof. Márcio 

Carvalho explicou que a aprovação do relatório já havia sido feita ad referendum pelo Prof. 

Adauto  Dutra,  diretor  da  Faculdade  de  Medicina,  e  que  agora  precisaria  passar  pelo 

colegiado de unidade para seguir seus trâmites. A presidência colocou em votação, sendo 

APROVADO por  unanimidade.  3)  Aprovação  de  minuta  de  edital  e  plano  de  trabalho 

revistos, relativos ao curso de especialização em gerontologia e geriatria interdisciplinar. O 

técnico-administrativo Leonardo Couto explicou que o edital do referido curso teve de ser  

refeito uma vez que houve poucas inscrições no edital anterior, e que, por esse motivo, 

precisaria ser aprovado novamente. A presidência colocou em votação, sendo APROVADA 
por unanimidade. 4) Aprovação da prestação de contas do curso de especialização em 

gerontologia  e  geriatria  interdisciplinar,  turma  2021.  O  técnico-administrativo  Leonardo 

Couto explicou rapidamente sobre a prestação de contas do curso. Os documentos foram 

enviados  com antecedência  para  que os  membros  do  colegiado pudessem apreciar.  A 
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presidência colocou em votação, sendo APROVADA por unanimidade. 5) Assuntos gerais. 

O Prof. Alair Sarmet disse que participou de duas oficinas da PROIAC na semana anterior, 

e que tentará trazê-las para o departamento de radiologia, e sugeriu que a Faculdade de 

Medicina  também tentasse  oferecer  as  oficinas  para  os  professores.  A Prof.ª  Claudete 

Cardoso disse que as oficinas poderiam ser oferecidas no horário de TCS III-A, a saber, 

terças e quintas-feiras pela manhã e sextas-feiras à tarde. O Prof. Alair Sarmet prosseguiu 

dizendo que alguns professores estão preocupados com a curricularização da extensão. A 

Prof.ª Valéria Pagnin explicou que 10% da carga horária dos professores deverá ser voltada 

para a extensão. Trata-se de atividades que sejam voltadas para a população por meio da 

participação dos  alunos,  orientados pelos  professores.  O Prof.  Alair  Sarmet  prosseguiu 

congratulando  a  Prof.ª  Claudete  Cardoso  pelo  evento  de  boas-vindas  aos  alunos  da 

graduação em medicina ingressantes em 2023, ocorrido no dia 03/04/2023, e solicitou uma 

menção de louvor a ela. O Prof. Alair Sarmet continuou sua fala informando que desistiu de 

sua candidatura à direção da Faculdade de Medicina. Por fim, a Prof.ª Claudete Cardoso 

informou que os  funcionários  técnicos-administrativos  da  secretaria  da  coordenação do 

curso de medicina manifestaram seu interesse em abrir mão da flexibilização ao qual fazem 

jus para, então, aderirem ao programa de gestão da Faculdade de Medicina. A técnica-

administrativa  Sylvia  Lacerda  explicou  que,  caso  o  ingresso  no  plano  de  gestão  seja 

aprovado, haverá escala de dois funcionários, no mínimo, para atendimento presencial, e 

teletrabalho por revezamento. Às doze horas e dez minutos, nada mais havendo a tratar, o 

presidente  deu  por  encerrada  a  reunião,  e,  para  constar,  eu,  Priscilla  Vieira  de  Biasi 

Cordeiro, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e pelo presidente desta reunião 

de colegiado de unidade, Prof. José Genilson Alves Ribeiro, Vice-diretor da Faculdade de 

Medicina.

Priscilla Vieira de Biasi Cordeiro José Genilson Alves Ribeiro
Secretária Executiva                       Vice-diretor da Faculdade de Medicina
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